



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XxXVI. évfolyam 10. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2026. március 6., péntek

## Nőnap köszöntő

A nő olyan fele a férfinak, mint nappalnak az éj, a lombnak a virág. (...) Csak ránézni is gyönyörűség, hát még ha ő tekint szeretve ránk. Semmire szebb, jobb, édesebb. Testének szépségét felül nem múlhatja a művészetnek semmi remeke. – lelkének édessége földi üdvösségünk.

*Gárdonyi Géza*

### Kedves Sarkadi Hölgyek!

Gárdonyi Gézánál szebben talán nem is lehetne fogalmazni, amikor Önökre gondolunk, mert Önök nem csak adják az életet, hanem éltetik is azt, szeretettel, gondoskodással és simogatással, hogy rohanó világunkban az Önök személyében mindig legyen egy kis sziget számunkra, férfiak számára, a nyugalom, a gondoskodás, a szeretet szigete.

Még akkor is, ha mi férfiak évente egyszer szoktuk megfogalmazni, elismerni, s köszöntő ürügynél közreadni: a szeretetet, a gyöngédséget, a figyelmességet, a gyakori lemondást és a szépséget a nők, Önök testesítik meg!

Minden esztendő március 8-a a Nők Napja, s ilyenkor kiténtett figyelem árad Önök felé, egy szál virág, vagy egy kedves szó formájában, hisz így illik. Persze mi férfiak feltehetjük a kérdést, és az év többi napján? Pedig Önök az év mind a 365 napján vágyanak a megértésre és a kedvességre. Mert a nők arra születtek, hogy szeressék őket, amit százszorosán viszonznak feleségként, anyaként, barátnőként.

Mikszáth egyszer azt írta: „Az asszony és a cserép hamar eltörik”. Figyelmeztető szavak ezek minden férfi számára, feladatot és kötelességet is jelentenek, megértést és azonosulást, de nem csak a nőnapon, hanem az esztendő minden napján, mert egy férfinak állandóan keresnie kell a megfelelő alkalmat, keresnie kell a szavakat, amelyekkel méltóképpen szólhat a nőről, a Nőhöz.

S bár a szavak végesek, de biztosíthatjuk Önöket, hogy a férfiak Önök iránti hódolata véget nem érő. Köszönjük Önöknek, hogy voltak, vannak és lesznek!

Móra Ferenc gondolatait idézve: „A nő addig szép, amíg szeretik”. Reméljük, hogy sarkadi férfitársaink gondoskodnak róla, hogy Önök mindig szépek legyenek!

*Dr. Mokán István polgármester*

## Kilencvennégy millió forint értékű eszközfejlesztési projekt valósult meg a Mazsola Bölcsődében

Sarkad Város Önkormányzata egy újabb, eredményesen megvalósított pályázatot zár le napjainkban, melynek köszönhetően teljesen megújult a 2019-ben átadott Mazsola Bölcsőde bútorzata, belső és udvari játszó-fejlesztő eszközparkja, továbbá kerti tárolóval, informatikai eszközökkel, kamera-rendszerrel, ipari konyhai eszközökkel és egy napelem rendszerrel gazdagodott a legkiseb- beket ellátó intézményünk. A projekt keretében beszerzett eszközök döntő többsége már telepítése került, így a gyermekek és a bölcsőde dolgozói birtokba vehették azokat.



Az újabb beruházás eredményeiről meggyőződhetek városunk vezetői is, akik a helyszínen nézték meg az új eszközöket. A Mazsola Bölcsődét felkereste dr. Mokán István polgármesterrel és Mester Judit Ibolya alpolgármesterrel Kónya István, a pályázat megvalósítását támogató Békés Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének térségi tanácsnoka is, akiknek Czégény Andrásné intézményvezető mutatta meg a fejlesztés eredményeit.

A Sarkad Város Önkormányzata által elnyert „Bölcsődefejlesztés Sarkadon”



így mind az öt csoportszoba egyedi lett. A fejlesztő eszközök, játékok tekintetében is hasonlóan gazdag volt a beszerzés, összesen 240 db beltéri- és játszóudvari játékelem került beszerzésre és telepítésre. Továbbá érkezett 23 db informatikai eszköz, egy 8 kamerából álló rendszer, egy kerti tároló az udvari játékoknak, egy nagy teljesítményű ipari mosogatógép, tálalókonyhai polcok, valamint egy 8 kilowattóra teljesítményű napelemrendszer is, ami jelentős energiamegtakarítást eredményez az intézménynek.

A projekt során beszerzett eszközöket megtekintő Kónya István térségi tanácsnok kihangsúlyozta, hogy a fejlesztés segítségével tovább emelkedik a nevelő munka színvonala a sarkadi bölcsődében, illetve örömmel hallott az újabb fejlesztési, bővítési tervekről is, melyek megvalósítását elkötelezetten támogatja. A sarkadi intézmény napjainkban teljes kihasználtság mellett működik, a várólista felszámolásához egy újabb csoportszobára lenne szükség, továbbá ki

Ami a számokat illeti elmondható, hogy összesen 229 db bútor került beszerzésre és telepítésre az intézményben, melyek kiválasztása és kialakítása a nevelők szoros bevonásával történt,

(folytatás a 2. oldalon)

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak. **A Sétány-Patika minden azombaton nyitva tart 8.00 - 12.00**

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**



**Március 7-8.**  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

**Március 14-15.**  
Sétány gyógyszertár  
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

## BABA-, ANYA-, GYEREKRUHA ÉS JÁTÉK BÖRZE

**2026. március 14. (szombat) 8:00-12:00**

Helyszín: Sarkadi Piac tér  
Gyere és add el a kinőtt ruháidat gyerekruhákat, cipőket, megunt játékaikat és vásárolj kedvező áron jó dolgokat. (téli-tavaszi ruhák, cipők)  
Előzetes asztalfoglalás szükséges: Diószegi-Juhász Ágnes, tel: 0630/9590781 ill. facebook.



## Kilencvennégy millió forint értékű...

(folytatás az 1. oldalról)

kellene egészíteni az intézményt egy tornaszobával is. Kónya István elmondta, hogy Sarkad Város Önkormányzata mindig jó projekttervekkel jelentkezik a vármegyei önkormányzatnál, Sarkad pályázatai jól kidolgozottak és a sarkadi városvezetés nemcsak megnyeri, hanem kivétel nélkül sikeresen meg is valósítja a pályázati projekteket, így a Sarkadra érkező források kivétel nélkül célba érnek, hasznosulnak. Ebből kiindulva a megfelelő pályázati kiírások koordinálásával teljes mértékben támogatják a sarkadi Mazsola Bölcsődét érintő újabb fejlesztési elképzeléseket mind a csoportszobabővítés, mind a tornaszoba megvalósítása kapcsán.

Dr. Mokán István polgármester a bejárását követően kiemelte, hogy a városvezetés szívében különösen kiemelt helyet foglalnak el a gyermekek, a felnövekvő generációk, akik a város jövőjét jelentik. E gondolkodásmódot pedig ez az újabb beruházás is alátámasztja, melyeket a gyermekekért és szüleikért, illetve a gyermekeket ellátó intézményrendszer dolgozóitól valószínűleg meg az önkormányzat.

A városvezetés már 2014-ben a legfontosabb célkitűzések egyikeként fogalmazta meg a száz esztendősnél is idősebb, korszerűtlen, 48

férőhelyes Kossuth utcai bölcsődeépület helyett egy új, korszerű, 60 férőhelyes bölcsőde építését Sarkadon, melynek megvalósítása érdekében 2017-ben pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program felhívására. A benyújtott pályázat eredményeként mintegy 360 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk, melyből 2019 őszére a sarkadi kivitelezők munkájának eredményeként felépült az új iskola utcai bölcsődeépület, ami a „Mazsola Bölcsőde” nevet vette fel.

A projekt keretében az önkormányzati tulajdonban lévő, a Petőfi és Iskola utcák találkozásánál - a város mértani közép pontjában - elhelyezkedő mintegy 5.000 m<sup>2</sup>-es telken egy 60 férőhelyes, 5 csoportszobás bölcsőde épült, 765 m<sup>2</sup> hasznos alapterülettel, komplex akadálymentesítéssel. Az épület egy tömegben, földszinten kialakított helyiségekben biztosítja a nevelési-gondozási egységeket, az igazgatást, valamint a gazdasági és üzemeltetési egységeket egy belső, zárt közlekedőre felfűzött rendszerrel. A beruházás során megtörtént bizonyos udvari eszközök beszerzése és 10 parkolóhely kialakítása is.

A beruházásnak köszönhetően 2019 szeptembere óta a sarkadi bölcsődés korú gyermekek napközbeni ellátása a jogszabályi követel-

ményeknek mindenben megfelelő, korszerű bölcsőde épületben történik. Az intézmény dolgozói is korszerű, fejlett körülmények között gyakorolhatják hivatásukat, sőt a fejlesztéssel az intézményben további 5 fő részére teremtődött munkahely 2019 őszétől, s természetesen tovább épült-szépült szeretett településünk is, emelte ki a polgármester.

A városvezető kihangsúlyozta, hogy a napjainkban lezáruló beruházás ezt az új bölcsődét tette még komfortosabbá, mert sikerült egy sor olyan eszközt beszerezni vagy lecserélni, amire 2019-ben nem volt lehetőség az akkori pályázatban. Azonban a munka itt nem ért véget, mert Czégény Andrásné intézményvezetővel azt tapasztalják, hogy a teljes ki-

használtsággal működő bölcsődében a felvételre váró gyermeklétszám alapján szükség lenne még egy csoportszobára, illetve egy tornaszobára is. A tíz főt meghaladó várólistából világosan látszik, hogy vannak továbbá olyan családok Sarkadon, akik igénybe vennék a bölcsődei ellátást, így mindkét szülő visszatérne a munkaerőpiacra. A városvezetés pedig odafigyel ezekre az igényekre. A most lezárt pályázat mellett így már folynak az egyeztetések egy újabb bölcsődei férőhelybővítést eredményező fejlesztés megvalósítása érdekében, hogy a jövőben minden jelentkező sarkadi család be tudja írni gyermekét a Mazsola Bölcsődébe, amennyiben igénylik a bölcsődei ellátást, ugyanis a gyermekeket nevelő családok, a felnövekvő gyermekek jelentik szeretett városunk jövőjét, húzta alá dr. Mokán István.

—mk





# MEGHÍVÓ

## 1848 - 1849

### MÁRCIUS 15.

**Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Önt és kedves családját**

**2026. MÁRCIUS 15-ÉN (VÁSÁRNAP)**

**az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei előtt tisztelegő nemzeti ünnepünk városi megemlékezésére**

**Program:**

**10.00 órától Ünnepi Istentisztelet a Belvárosi Református Templomban. Igét hirdeti Konez Zsolt lelkész**

**11.00 órától Városi Ünnepségek a Kossuth-kertben**

**- Irodalmi műsor a Sarkadi Általános Iskola diákjainak közreműködésével**

**- Ünnepi beszédet mond Pappné Szabó Erzsébet a Sarkadi Általános Iskola igazgatója**

**- Koszorúzás**

*Dr. Mokán István polgármester*



## Báloztunk...

Február 27-én a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helye és az Újteleki Iskola Alapítvány összefogásának köszönhetően „Alapítványi Bálon” vehetett részt az érdeklődő közönség.

A megnövekedett érdeklődésnek köszönhetően igazán méltó helyszínen, a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár díszbe öltöztetett nagytermében megtartott estély jó gondolatnak bizonyult, hiszen a szülők, vendégek, kollégák egy fantasztikus hangulatú estét tölthettek el együtt. A bál hangulatot fokozta az is, hogy az est kezdetén igazi ajándékként a Gyulai úti végzős, valamint a 6. és 7. évfolyamos diákok csodaszép keringőjét is megcsodálhattuk, melynek koreográfiája Mede Olga pedagógus nevéhez fűződik.

Dr. Mokán István polgármester, a rendezvény fővédnöke nyitotta meg az estét. Ünnepi beszédében a folyamatos és szoros együttműködés hangsúlyozása mellett külön kitért arra, hogy a város jövőjét tekintve továbbra is fókuszban vannak a fejlesztések, pályázatok terén is az oktatási intézmények, így természetesen a Gyulai úti feladatellátási hely

is. A köszöntők sorát Pappné Szabó Erzsébet igazgató és Rajki-Tóth László igazgatóhelyettes folytatták. Megköszönték az alapítvány tagjainak, a munkatársak, a művelődési központ dolgozóinak áldozatos munkáját, majd kiemelték azt, hogy jóleső érzés az iskola egész közösségének a mindenkor támogatás a város és annak lakói részéről és a tény, hogy érzékelhetően városunk nagy családjának tagjai voltunk, vagyunk, leszünk.

A vacsora és tánc kezdete előtt az Újteleki Iskola Alapítvány Kuratóriumának elnöke, Mester Judit Ibolya polgármester pohárköszöntője hangzott el. Hangsúlyozta, hogy pedagógusként is igen közel áll hozzá a feladat, a gyermekek, az iskola, a közösség szeretetteljes támogatása.

Az ízletes vacsoráról a Közéleti Intézmény, a kiváló zenés és folyamatosan táncos hangulatról Széplaki Attila és dr. Mokán István gondoskodtak. A programot ajándéksorsolás is színesítette.

Illő tisztelettel köszönetet szeretnénk mondani az alábbiakban felsorolt, valamint

(folytatás a 3. oldalon)

# Báloztunk...

(folytatás a 2. oldalról)

minden név nélküli kedves támogatóknak, vendégünknek az értékes ajándéktárgyakért, a támogatójegyek vásárlásáért, a felajánlásokért, a segítségért és a részvételért, mellyel hozzájárultak ahhoz, hogy sikeresen meg tudtuk rendezni Alapítványi Bálunkat.

Ezúton mondunk köszönetet dr. Mokán Istvánnak, városunk polgármesterének, az est fővédnökének. Mester Judit Ibolya alpolgármesternek, az alapítvány kuratórium elnökének, Pappné Szabó Erzsébet igazgatónak, Papp Sándornak, Bálintné Kovács Adriennnek, Bende Róbertnek, Boldoczki Boglárkának és családjának, Boldog Ildikónak, Bondár Editnek, Bondár Lajosnének, Bordásné Magyarai Andreának, Czégény Andrásnének, Csizmadia Erikának, a Deák Lányok Virágboltjának, Debreczeni Gábornak (Éden Horgászbolt), Debreczeni Lajosnak, dr. Major Ágnesnek, Fazekas Sebestyénnek és szüleinek, a Fortuna Ételtárnak, Fülöp Tamásnak, Gurzóné Molnár Katalinnak, Hundzsáné Erdei Izabellának, Jakó Ferencnek, Krisztován-Dobi Juditnak, a Sarkadi Közéletképzési Intézménynek, Lázár Istvánnak, Major Péternek, Mede Olgának, a Molnár családnak, Molnár Lénának és szülei-

nek, Nagy Eszter Franciskának, Pete Lászlónak, a Prívát Élelmiszernek (Doxabo), Rajki-Tóth Lilinek, a Resetár Bau Kft-nek, Rózsavölgyi Zoltánnak és családjának, a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helye

Diákönkormányzatának, a Szűcs Editnek, Szűcs Gyulának, a Teleki Lottózónak, Torma Péternek, Tóth Rozina szüleinek, Valastyánné Kozma Mária-nak, Varga Szilviának, vezetőül, de nem utolsó sorban Vezér Ferencnek.

**Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási hely – Újteleki Iskola Alapítvány**



## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2026. március hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2026. Március	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
9. hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
10. kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
11. szerda	V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
12. csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
13. péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
16. hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
17. kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
18. szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
19. csüt.	V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
20. péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
23. hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
24. kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
25. szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
26. csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
27. péntek	V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
30. hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
31. kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámmon.

## A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz **esetmenedzser** munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tarto-

zó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogvis-

zony.

Pályázati feltétel: felsőfokú végzettséghez kötött szakképzés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és Ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész 1. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható.

## Óriási sarkadi siker a Fekvenyomó Diákolimpián

A fekvényomó Diákolimpia Magyarország legnagyobb diák fekvényomó versenye. Ebben a tanévben 2026. február 21-22-én, Budapesten az Angyalföldi Sportközpontban rendezték meg.

A verseny célja, hogy a fiatalok megismerjék az erősportok világát, és olyan közösségi élményt nyújtson számukra, amely hosszú távon is az egészséges, sportos életmódra inspirálja őket. A megmérettetés során a diákok kor- és súlycsoportonként mérik össze erejüket a Magyar Erőemelő Szövetség hivatalos bírónak felügyelete mellett, ami garantálja a szabályos és sportszerű lebonyolítást.

A Srkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményét **Gurbai Izmael 8.a osztályos tanuló** képviselte. Izmael a IV. korcsoportban, az 53 kg alattiak súlycsoportjában indult. 72.5 kg-os teljesítményével a II. helyezést, a csillogó ezüstérmét szerezte meg.

A Diákolimpia a számok tükrében: 744 nevező (544 fiú, 200 lány), 257 iskola, 3

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ – Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53-1/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata. A pályázat benyújtásának határideje: **2026. március 16.** A pályázat elbírálásának a határideje: **2026. március 20.** **Sás Ildikó KHSZK igazgató**



platform. A verseny gördülékeny lebonyolítását több mint 20 bírő, 15 lapozó és számos segítő biztosította. Ez az esemény nem csupán egy verseny – ez egy közösségi élmény, és sok fiatal számára az első meghatározó lépés a versenysport világába.

Izmael ezúton is szívvel gratulálunk, és további sok sikert kívánunk a felkészüléshez, valamint a jövőbeli versenyekéhez!

## Horgászkozgyűlés - meghívó

A Sarkadi Horgász Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2026. március 22-én (vasárnap) 08.00 órakor, az Andi Étteremben (Sarkad, Jókai u. 39/a.) tartandó 2025-ös évet záró, 2026-os évnnyitó közgyűlésre.

- Napirendi pontok:
- Beszámoló a 2025. évi tevékenységről és gazdálkodásról.
  - A 2026. évi programajánlat és pénzügyi terv ismertetése.
  - Felügyelő Bizottság beszámolója.
  - Fegyelmi Bizottság beszámolója.
  - Alapszabály módosítás előterjesztése.
  - A jelölő bizottság beszámolója a jelöltek ismertetése.
  - A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita.
  - Beszámolókról, tervekről, határozathozatal.
  - Az Egyesület elnökségének (elnök, alelnök, titkár)



felügyelőbizottság, fegyelmi bizottság elnökének és 2-2 tagjának megválasztása.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyanezen a napon, 09.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

**Sebestény Mihályné elnök**

## RÉSZEGSÉG SZIMULÁLÁSA SZEMÜVEGGEL

A Sarkadi Rendőrkapitányság közérdekű közleménye. Az „ittas járművezetők visszaszorítását célzó kampány” keretén belül az „ügynevezett”, részeg szemüveg” propaganda akciónkat az alábbi helyen is időben hajtjuk végre:

a részeg szemüveg bemutatásának helyszíneit és időpontjait:

2026. március 30-án, 9.00-11.00 óra között PENNY áruház parkoló, Sarkad

2026. március 30-án, 13.00-15.00 óra között TESCO áruház parkoló, Sarkad

Ezek a szemüvegek a bódult, illuminált állapotot szimulálják szabályozott körülmények között.

Érzékelteti és bemutatja a



megváltozó, növekvő reakció időt, a zavartságot, virtuális torzulásokat, a mélység és távolság megbecsülésének változását, a periférikus látás csökkentését, limitált ítélt- és döntési képességet, korlátozott mozgáskoordinációt.

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk. Tegye próbára magát!**

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépü-

lésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ álláshirdetése

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és Központokhoz családsegítő munkakör betöltésére pályázatot hirdet.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ágazati jogszabály (1997. XXXI. tv. és 15/1998. NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetése, krízishelyzet megszüntetése.

Az állás: teljes munkaidős, 40 óra, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony.

Pályázati feltétel: felsőfokú végzettséghez kötött szakké-

Szeretettel köszöntjük

**Németi Istvánt és Németi Istvánnét**

66. házassági évfordulójuk alkalmából: **lányaik, unokáik, dédunokáik és minden családtag**

Hatvanhat év - egy hosszú, szép utazás  
Néha csendes folyó, néha izzó parázs.  
Életünk útja, mint egy közös álom  
Kéz a kézben állunk ezen a világon.

66.

**Pásztor**  
CSALÁDI AUTÓSISKOLA

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
2023. március 17-én (kedd) 17 órakor.

A tanfolyam és a beiratkozás helye: Sarkadi Általános Iskola (volt 1. számú) Kossuth u. 17., tornaterem felőli bejárata  
A fizetés részletekben történik.  
Minden segédanyagot ingyenesen biztosítunk!

**HA ELNYERTÜK BIZALMÁT SZERETETTEL VÁRJUK!**

Pásztor Tibor ..... iskolavezető, gépjármű oktató  
Telefon: 06-70/452-4833

Pásztor Jácint ..... gépjármű oktató  
Telefon: 06-70/338-0163

pesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Gyermek- és ifjúságvédelem, szociális munka, illetve 15/1998 NM rendeletben meghatározott 2. számú melléklet II. rész I. Alapellátásokban meghatározott végzettség. Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn. Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) Sás Ildikó igazgató részére. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: **53/2026**. Valamint a munkakör megnevezését: **családsegítő**. Benyújtandó iratok: részletes szakmai önéletrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata. A pályázat benyújtásának határideje: **2026. március 16.** A pályázat elbírálásának határideje: **2026. március 20.**  
Sás Ildikó KHSZK igazgató

**Köszönetnyilvánítás**

„Véget ért a szenvedésed, szívvedben a nyugalom.  
Miénkben, kik itt maradtunk, soha el nem múló fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Baracsi József**

(volt Vasút u. 20. sz. alatti lakos)  
- élt 69 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.  
**Búcsúzik tőle Édesanyja**

**KEGYELET**

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: **5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

Nyitva tartás: **H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)

Temetések teljes körű lebonyolítása

**Apró hirdetés**

**ÁLLAT**

BARNA TOJÓTYÚK jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db ; 30 db-tól 1100 Ft/db ; 50 db-tól 1000 Ft/db. BARNA TOJÓHIBRID JÉRCE 10 db-tól 3500 Ft/db. Ingyen szállítással megrendelhető. facebook:monikafarm2 T:06/30/860-2627 ; 06/30/835-1121

**SZOLGÁLTATÁS**

Víz-gáz-fűtés szerelés 06/20/588-4535

**Vízvezeték szerelés csótörés javítás és szennyvíz bekötés Gépi földmunka Kiss Zoltán**

06/70/332-1824  
06/70/332-3229

**Gyulai SZC Ady Endre-Bay Zoltán Technikum, Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium**

Ingyenes képzés Sarkadon!  
Kereskedelmi értékesítő (404161302)  
Érdeklődni: +36 66 218 908  
[felnottkepzes@adybay.edu.hu](mailto:felnottkepzes@adybay.edu.hu)

Ingyenes képzés Sarkadon!  
Számítógépes adatrögzítő (04153001)  
Érdeklődni: +36 66 218 908  
[felnottkepzes@adybay.edu.hu](mailto:felnottkepzes@adybay.edu.hu)

Ingyenes képzés Sarkadon!  
Higiénés intézményi takarító (10112004)  
Érdeklődni: +36 66 218 908  
[felnottkepzes@adybay.edu.hu](mailto:felnottkepzes@adybay.edu.hu)

A képzések tervezett kezdete: **2026. március.**

## Kirándulás Lakitelekre

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete kirándulást szervez 2026 március 28.-án Lakitelekre a fürdőbe! Az autóbussz költség és a fürdőbélő 8.500 Ft/fő.

Van még egy kevés helyünk, szeretnénk mindet betölteni az autóbusszon, ezért kérjük jelentkezzenek!

Iratok, hívjatok és gyertek a fogadóóránkra! Itt a tavasz mozdulatok ki! Várjuk jelzéseket!

**Doba Mihályné**  
szervezetvezető

## A következő ROADPOL AKCIÓ

A Roadpol közzétette a 2026-os terveket és időpontokat, melyeket szokás szerint 1 hétig tartanak majd az európai közlekedési ellenőrzések keretében.

A ROADPOL márciusi kampánya a „Passzív biztonsági eszközök ellenőrzése (biztonsági öv, a gyermekbiztonsági rendszer, bukósisak)” elnevezésű akció lesz. Az akció célja a passzív biztonsági eszközök használatának kiképzésének és a halálos balesetek megelőzése.

Az akcióra **2026. március 09-15. közt kerül sor!**

Az akció célja a közlekedők figyelmének felhívása a biztonsági öv fontosságára és a szabályok betartására.

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**Március 6. Péntek**  
Leonóra, Inez, Koletta  
**Március 7. Szombat**  
Tamás, Perpétua, Felicitás  
**Március 8. Vasárnap**  
János, Zoltán, Apolka

**Március 9. Hétfő**  
Franciska, Fanni  
**Március 10. Kedd**  
Ildikó, Emil, Gusztáv  
**Március 11. Szerda**  
Szilárd, Tímea, Konstantin  
**Március 12. Csütörtök**  
Gergely, Maximilián  
**Március 13. Péntek**  
Krisztián, Ajtony, Egyed, Patrícia

**Hirdetésfelvétel!**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba** hirdetéseiket a **Városi Képtárban munkanapokon 8.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 30/099-2647

**Sarkad Város**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: **Dr. Major Agnes.** A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: **Fazekas László.** A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: **Földesi Zoltán**  
ISSN 1215-2374